

我州举办农村青年致富“领头雁”培养行动

陈俊明出席 徐鹏声致辞

本报讯(记者 央金拉姆)4月28日,由共青团迪庆州委主办的乡村振兴迪庆青年行动——农村青年致富“领头雁”培养行动在香格里拉市举办。州人大常委会副主任、州工商联主席陈俊明出席活动,州人民政府副市长徐鹏声致辞。

活动指出,青年是乡村振兴的生力军,全面建成小康社会最艰巨最繁重的任务在农村,最广泛最深厚的基础在农村,最大的潜力和后劲也在农村,做好实施乡村振兴战略这篇大文章,广大青年要按照“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”二十字总要求,加快推进农

业农村现代化,积极参与农村青年致富“领头雁”培养行动,发挥农村青年致富“带头人”的作用,努力成就一番新天地,努力干出一番新作为。

本次农村青年致富“领头雁”培养行动采用讲座、论坛、路演、实地考察等互动性较强的形式进行,邀请了知名风投专家、青年企业家作为导师,从创业法律知识到创业实战攻略,多角度、全方位地为创业青年答疑解惑。活动期间,《仁安山谷帐篷庄园项目》《田园藏香猪养殖项目》、《梅里文化传播项目》《哈达精品葡萄酒酒庄项目》《阿若康巴手工艺品项目》等10家初创项目参与了创业项目路演,并

由创业导师对路演项目进行专业点评和创业指导,在路演环节中,创业者与投资人及导师对项目进行了深入地探讨,路演项目负责人得到了创业导师针对性的指导。

据了解,此次农村青年致富“领头雁”培养行动旨在贯彻落实党的十九大精神,学习践行习近平新时代中国特色社会主义思想,发挥深度贫困攻坚战中的迪庆青年作用,鼓励青年投入到大众创业、万众创新的浪潮中,帮助青年解决创业就业等自身发展方面的困难,提升青年创业水平,面向广大青年创业者提供创业辅导、行业交流、创业资源对接等服务。

多部门联动营造良好旅游市场环境

杨正义率队

本报讯(实习记者 施晓琳)近日,由州政府副州长杨正义率队的旅游市场环境检查组对“五一”期间我州旅游市场环境进行检查,进一步营造良好的“五一”旅游市场环境。

杨正义指出,“五一”节假日是旅游景区工作最繁忙的时候,景区主要负责人要高度重视“五一”假日安全,及时启动假日旅游安全预案,建立24小时值班值守制度,随时报告和处理好突发事故,确保“五一”假期旅游安全生产各项工作安全有序,为游客提供安全的旅游环境。

检查组一行先后到虎跳峡景区了解游客接待情况,认真检查景区内各项安全设施,并与景区

负责人开展座谈。检查组要求,景区要制定应急预案,认真做好“五一”期间的安全生产工作,坚决杜绝各类安全事故的发生,要进一步规范旅游市场秩序,坚决打击非法经营和服务行为,保护游客合法权益,不断提高服务质量,营造良好旅游环境,继续坚持“特色、智慧、精品”旅游发展之路,以“安全、优质、高效”为目标,努力转变旅游产业发展方式,同时,加强相关部门之间的沟通协调,完善应急预案,做好应对各种突发事件的准备,确保广大游客的安全。

据悉,检查组由州发改委、交通、安检、工商、质检、食品药品监督管理局等部门组成。

我州开展时尚吉普旅拍活动

本报讯(记者 永基卓玛)4月28日,由香格里拉市旅游发展投资公司主办,香格里拉七彩风行公司、迪庆圣地国际旅行社、香格里拉古城商会、云南物流产业集团和谐汽车服务有限公司、丽江千里租车行有限公司、云南能投智慧能源股份有限公司承办的时尚吉普旅拍活动,在香格里拉和谐塔中塔停车场举行。

此次活动围绕转山、转水、转佛塔为主题,分三条线路分别对阿布吉、十里花溪、阳塘曲、松赞林寺三个景点进行采风以及旅拍活动。

转山——阿布吉山。香格里拉阿布吉景区位于香格里拉市南部小中甸镇,阿布吉景区主要以高原牧场、雪山、高原生态湖泊等景观构成。

转水——阳塘曲。十里花溪·阳塘曲位于香格里拉市小甸镇,主要以观杜鹃花海、七彩花海、狼毒花海、阳塘湖漂流、骑马、感受高原特色田园风光、品尝高原生态美食、体验藏族生活为主要内容。

转佛塔——和谐塔中塔。香格里拉和谐塔中塔,位于香格里拉神鹰路、旺池路,康珠大道,环城南路与G214线的交叉路口香格里拉白塔,取名“香格里拉和谐塔中塔”,是游客进出香格里拉的咽喉要道。是一座

藏式佛塔,是香格里拉的标志性景观,享有“香格里拉之窗”的美誉。白塔高108米,占地面积4900平方米,有奇特的“塔中塔”式景观,上圆下方,富有变化,是目前全国藏区最高的一个藏传佛教白塔,成为是中国藏区的旅游窗口,被称为“藏区第一塔”!

香格里拉是高原是一颗璀璨的明珠,这里具有独特秀丽的自然风光,也有着绚丽多彩的民族文化,富集的旅游资源,推动了香格里拉旅游产业的蓬勃发展,在全面推进全域旅游等政策的引领下,为了推出多元化的香格里拉旅游产品,将传统旅游产品进行升级。经过调研,香格里拉旅游发展投资有限公司开始思索资源开发与旅游市场接轨的问题,提出了走提质增效的全程旅游发展之路,打造精品旅游线路、建设旅游特色景区,补齐短板,走智慧旅游之路,通过旅游加文化、旅游加交通实现香格里拉旅游产品的转型与升级。

香格里拉风行汽车租赁有限公司总经理苟克勇介绍,举办这个转山转水转佛塔时尚吉普旅行。主要目的是把迪庆传统的旅游模式用创新的理念去改变,带来给香格里拉旅游的游客一种全新的体验方式。



巴拉格宗第三张新专辑发布

本报讯(记者 杨勇)4月30日,《梦回巴拉格宗》专辑新闻发布会在香格里拉市巴拉格宗国家4A级景区举行。《梦回巴拉格宗》是继《回归巴拉格宗》《相约巴拉格宗》后的第三张音乐专辑,通过音乐的形式让民族文化和现代旅游相结合,让世人能更好地了解巴拉格宗景区和迪庆香格里拉。

据了解,今年1月31日,由云南文产香格里拉巴拉格宗旅游开发有限公司独立打造、发行的音乐专辑《梦回巴拉格宗》开始在QQ音乐、酷狗音乐等平台全网上线,并自2月1日起正式向全国发行。

专辑以巴拉格宗的神山、圣地、千年历史文化民俗风情以及景区开发以来的艰辛历程和建设期间的感人故事相融合,由国内新锐导演孔嘉全在巴拉格宗景区实景拍摄后制作而成。该专辑邀请了藏区一线歌手齐且布、扎西顿珠、扎西尼玛、次仁桑珠、雪莲三姐妹、根呷、卓玛加、泽旺拉姆、卓央央宗、央金卓卓等13位著名藏族歌手演唱组合强势加盟并隆重推出。整张专辑共17首曲目,曲风各异:有的低吟着浓郁爱恋、有的充满了欢乐祥和、有的诉说着无尽的思念、有的挥写着大

山人的情怀和意志。品味每一首歌曲,不仅可以在光影视觉与天籁听觉间得到极大的享受,而且可以真实感受巴拉格宗在巴拉格宗国家4A级景区的艰辛历程和建设期间的感人故事相融合,由国内新锐导演孔嘉全在巴拉格宗景区实景拍摄后制作而成。该专辑邀请了藏区一线歌手齐且布、扎西顿珠、扎西尼玛、次仁桑珠、雪莲三姐妹、根呷、卓玛加、泽旺拉姆、卓央央宗、央金卓卓等13位著名藏族歌手演唱组合强势加盟并隆重推出。整张专辑共17首曲目,曲风各异:有的低吟着浓郁爱恋、有的充满了欢乐祥和、有的诉说着无尽的思念、有的挥写着大

的和谐盛景,再现了新时代大帆下平凡人用心践行中国梦、响应该总书记“人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标”号召的真实故事。

金江镇龙潭艺术节丰富群众生活



本报讯(记者 王靖萍 通讯员 熊杰)4月30日,香格里拉市金江镇迎来了一年一度的龙潭民族民间文化艺术节,20余个文艺节目题材丰富,合唱、舞蹈、二胡等轮番上阵,现场欢声笑语,掌声连连,活动吸引了百余名党员和十里八乡的村民前来观看。

本届艺术节在两条十几米长的金色“巨龙”翻腾中拉开帷幕,古典高雅的二胡,高亢嘹亮的独唱、活力四射的舞蹈、传统古老的勒巴……一个个喜闻乐见的节目搬上了舞台,历时一天的演出形式多样、精彩纷呈,台上台下洋溢着喜庆欢乐。观看表演之余,书画作品展、农特产品展销也吸引了众多群众前来观展和购物。

近年来,金江镇党委政府以继承弘扬传统

文化、坚持开门搞活动、下片送文化,围绕让群众参与、让群众满意、让群众高兴、让群众拥护、让大家受教育为宗旨,乘着精准扶贫的东风,不断加快各项基础建设的步伐,加强完善乡村文化建设基础,积极为各类文化体育活动的蓬勃开展,广大群众的道德素质、文化品位的提高,欢乐和幸福生活的社会氛围营造创造了条件。

本届艺术节通过歌舞表演、书画作品展、农特产品展销展示该镇多彩的民族民间文化和精神文明建设成果,充分展现出全镇各级干部和各族群众在党的十九大精神的指引下,为振兴金江事业、决胜脱贫攻坚、实现全面小康社会、创造美好幸福生活,趁势而为、携手并进、砥砺前行时代精神和崭新风貌。



“五一”黄金周期间,香格里拉独克宗古城热闹非凡,旅游人气随着天气的渐热、黄金周的到来而回暖。(吴姗姗 摄影报道)

开发区“五一”“五四”活动精彩纷呈



▲近日,迪庆香格里拉经济开发区举办为期3天的“比学赶超 争创一流”迎“五一”庆“五四”职工运动会。

开幕式上,来自州民族歌舞团的“高原红色文艺轻骑兵”演出分队带来了主题为“唱响新时代 踏上新征程”的文艺演出。

运动会设有篮球、气排球共2个大项,3个小项及拔河等运动,共有机关代表队、政法代表队、驻区单位代表队、两村一居代表队、教育代表队、卫生代表队、开发区供电局代表队7支代表队参加。赛场上,运动员们充分发扬不畏艰难、勇于拼搏的体育精神,各种精彩表现让观众大饱眼福,阵阵呐喊、声声助威将赛场气氛推向一个又一个高潮,经过紧张激烈的角逐,开发区机关代表队夺得本次比赛男子篮球冠军,开发区教育代表队夺得女子篮球冠军,开发区政法代表队夺得气排球冠军,开发区政法代表队夺得拔河比赛冠军。

(和福报 解大钦 摄影报道)

德钦县党员重温入党誓词忆初心

本报讯(记者 王靖萍)4月27日,德钦县委组织部党支部召开党员大会,不断深化党员理想信念、政治规矩、组织原则和执行纪律教育,引导党员重温入党誓词,回顾初心。

德钦县委组织部在召开支部党员大会过程中,全体党员起立齐唱国歌,佩戴党徽,齐声朗诵誓词,面向党旗庄严宣誓,再次立下对党忠诚的誓言,表明为党的事业奋斗终身的决心和愿望,加强对党员党性观念教育,使党员时刻警醒自己,坚定理想信念、牢记党员的职责使命。

期间,通过支委领学、党员集中研讨讨论的方式,学习了《云南省组工干部“十必须十不

准”、“入党誓词”,提醒党员干部要时刻保持谦虚谨慎,在岗位上永葆先锋模范带头作用,戒骄戒躁,要聚焦党章、党规,系统学、深入学,坚定理想信念,守住为人做事的底线。“作为党员,我们要时刻铭记自己的第一身份是党员,要时刻检视自己,清楚自己身上的担子,自觉抵制各种错误思潮和噪音杂音。打牢坚定理想信念、对党绝对忠诚的思想根基,以对党、对人民事业高度负责的政治责任感,加强自身党建理论学习,只争朝夕、奋发有为、砥砺前行。同时,作为组工干部要充分发挥引导督促作用,时刻教育、引导身边人爱国、爱党、爱人民。”组工干部和需鸣说。

香格里拉市多种培训抓党建

本报讯(记者 杨云萍 通讯员 江初卓玛)为贯彻落实好省委、州委关于“基层党建巩固年”部署要求,有序推进各项工作任务落地,近日,香格里拉市紧紧围绕“基层党建巩固年”重点任务和责任清单,紧扣党员培训需求,围绕发展党员、党费收缴、党组织基本制度等重点基础党务和“党支部规范化达标创建”,抓党建促脱贫攻坚等年度重点任务进行了培训,帮助基层这两支党务骨干队伍提升工作能力,增强责任意识,如何抓、抓出什么成效几个方面做了指导、提了要求,帮助学员理清了工作思路,针对问题提出了具体“药方”。

现场观摩找差距,对标先进促提升。为突出培训指导性和时效性,培训当天上午香格里拉市组织参训学员先后到中甸镇党委、联合村党总支、达拉支部和日加支部观摩学习,通过听介绍、看展板、查资料、作交流等形式,详细了解该镇党委创建红旗党委和规范全镇基础党务创新举措,联合村党总支党支部组织积分制管理制,达拉支部“无赌”村建设和日加支部党建引领产业等情况。参训学员纷纷表示对标先进找到了差距,学习收获到

了好做法、好经验,激发了工作干劲。

专题培训抓重点,紧扣要点提要求。为进一步提高基层党务骨干队伍业务素质,香格里拉市围绕“基层党建巩固年”重点任务和责任清单,紧扣党员培训需求,围绕发展党员、党费收缴、党组织基本制度等重点基础党务和“党支部规范化达标创建”,抓党建促脱贫攻坚等年度重点任务进行了培训,帮助基层这两支党务骨干队伍提升工作能力,增强责任意识,如何抓、抓出什么成效几个方面做了指导、提了要求,帮助学员理清了工作思路,针对问题提出了具体“药方”。

座谈交流聚合力,集思广益解难题。培训结束后,香格里拉市组织参训学员先后到中甸镇党委、联合村党总支、达拉支部和日加支部观摩学习,通过听介绍、看展板、查资料、作交流等形式,详细了解该镇党委创建红旗党委和规范全镇基础党务创新举措,联合村党总支党支部组织积分制管理制,达拉支部“无赌”村建设和日加支部党建引领产业等情况。参训学员纷纷表示对标先进找到了差距,学习收获到

交警:营造良好交通环境

本报讯(记者 和泰君)为认真做好“五一”及“巴拉格宗第三届音乐节”交通安全管理工作,香格里拉市交警大队及时制定下发了道路交通安全保卫工作方案,对假日期间道路交通安全管理工作作出了全面安排部署。

“五一”期间,城市交警大队全体民(协)警全员在岗,并结合辖区工作实际,以假日期间辖区不发生重特大道路交通事故、不发生严重交通堵塞为目标,积极开展各项工作。根据

方案安排,假日期间,该交警大队对城区、辖区道路进行全面警力部署,将警力分为古城中队片区、秩序一中队片区、秩序二中队片区、骑警组、事故中队巡逻组、事故中队值班组、违法处理组、视频监控组、对外宣传组、信息上报和新闻宣传组,后勤保障组共11个工作组全方位开展交通安全保卫工作,确保“五一”节日期间辖区道路交通安全形势持续平稳。